

Хороший вечер для хороших людей

7

Ваш

ВЕЧЕРОВ

В САРАПУЛЕ

№ 27

13 июля 2016 г.



**С ДНЕМ СЕМЬИ,
ЛЮБВИ И ВЕРНОСТИ!
ПРЕДСТАВИТЕЛЕЙ ТРУДОВОЙ ДИНАСТИИ
НУРГАЛИЕВЫХ ПОБЛАГОДАРИЛИ
ЗА СОХРАНЕНИЕ СЕМЕЙНЫХ ТРАДИЦИЙ**

СР. 13.07

ЧТ. 14.07

ПТ. 15.07

СБ. 16.07

ВС. 17.07

ПН. 18.07

ВТ. 19.07

+26 +15

+26 +15

+27 +16

+29 +16

+30 +16

+27 +15

+26 +15

НОВОСТИ САРАПУЛА

В САРАПУЛЕ СОСТОЯЛОСЬ МЕЖВЕДОМСТВЕННОЕ СОВЕЩАНИЕ

В совещании по вопросам организации поддержки моногородов Удмуртии приняли участие представители Минэкономики России, федерального фонда развития моногородов, республиканские чиновники, главы городов и инвесторы. Основная цель совещания – достижение предварительных договоренностей с руководством Фонда развития моногородов об организации финансовой поддержки моногородов Сарапула, Воткинска и Глазова. В следующем году фонд планирует выделить на поддержку российских моногородов 36,5 млрд рублей. При этом деньги получат лишь те муниципалитеты, чья заявка будет соответствовать требованиям фонда, одно из них – комплексные инвестиционные программы городов, направленные на снижение зависимости города от градообразующих предприятий. В Сарапуле планируется реализовать проекты на 10 млрд рублей, в Глазове – на 11 млрд, в Воткинске – на 24 млрд рублей.



На стадионе «Юбилейный» в селе Сигаево Сарапульского района состоялась церемония торжественного закрытия 25-х Республиканских летних сельских спортивных игр. За четыре соревновательных дня спортсмены из всех 25 районов Удмуртии разыграли 130 комплектов медалей в 18 видах спорта. В итоге чемпионом игр и победителем в первой группе стала команда Завьяловского района. Второе место в первой группе сельских районов заняла команда Сарапульского района, третье – команда Увинского района. Победителем во второй группе стала команда Шарканского района, второе место заняла команда Кизнерского района, третье – команда Якшур-Бодьинского района. Лидером общекомандного зачета в третьей группе стала команда Юкаменского района, второе место заняла команда Каракулинского района и третье – команда Дебесского района.

МИНИСТР СЕЛЬСКОГО ХОЗЯЙСТВА РОССИИ ОЦЕНИЛ УСПЕХИ УДМУРТИИ

В ходе рабочего визита в Удмуртию глава Минсельхоза России Александр Ткачев высоко оценил успехи республики в импортозамещении на своем продовольственном рынке. В частности, он отметил, что Удмуртия существенно продвинулась по самообеспеченности, в том числе по производству

молока, мяса и выращиванию овощей. Не каждый субъект Российской Федерации может похвастаться такими успехами. Он также добавил, что сейчас ни в коем случае нельзя останавливаться на достигнутом, а, наоборот, «дальше строить, развивать и продавать излишки, зарабатывать на этом, получать доходы». Напомним, во время своего рабочего визита в Удмуртию глава Минсельхоза России провел в Сарапуле совещание, а также стал почетным гостем торжественной церемонии открытия 25-х Республиканских летних сельских спортивных игр.

НОВОСТИ



«ИНЖЕНЕРЫ БУДУЩЕГО»: САРАПУЛЬСКИЙ РАДИОЗАВОД В ЦЕНТРЕ ВНИМАНИЯ



10 июля на базе спортивного комплекса «Чекерил» состоялось открытие VI Международного промышленного форума «Инженеры будущего». В этом году в нем принимает участие бо-

лее 1100 человек из 30 регионов России, а также из стран ближнего и дальнего зарубежья – Ирана, Сирии, Египта, Индии. Приветственный адрес участникам мероприятия направил президент России Владимир Путин. Организаторы рассчитывают, что в процессе обучения и живого диалога на форуме рождаются новаторские идеи, которые в недалеком будущем дадут принципиально новый импульс развитию отечественной инженерной мысли. Глава Удмуртии Александр Соловьев подчеркнул, что организаторам удалось создать на выставочной площад-

ке форума компактную модель республики: «Здесь представлена продукция наших ведущих промышленных предприятий, в том числе перспективная». Достойное место заняла здесь экспозиция АО «Сарапульский радиозавод», посвященная инициативным разработкам предприятия. Особый интерес у посетителей вызвала действующая модель гиростабилизированной нагрузки для беспилотных летательных аппаратов. Молодые инженеры АО «СРЗ» Сергей Кельдибеков и Егор Красноперов были в этот день в центре внимания.



МЫ ГОРДИМСЯ НАШЕЙ СОТРУДНИЦЕЙ!

В День трудовой славы завода лучшие работники предприятия по традиции получают награды за добросовестный труд и личный вклад в производство средств связи. Когда для вручения Почетной грамоты Администрации города Сарапула пригласили Наталью Геннадьевну Свирепову, работники отдела № 43, приветствуя свою коллегу, не сдерживали эмоций.

На Сарапульский радиозавод Наталья Свирепова пришла в 1991 году после окончания техникума радиоэлектронного приборостроения. Проработав два года в отделе технического контроля № 43 контролером радиоаппаратуры 4-го разряда, она перешла в сборочный цех № 6 регулировщиком радиоэлектронной аппаратуры и приборов.

Вместе с заводом Наталья Геннадьевна пережила самые сложные времена. На короткое время она вынуждена была уйти, но в 2001 году вернулась, решив, что больше расставаться с любимой работой не будет. В настоящее время Наталья Геннадьевна работает контролером материалов, полуфабрикатов и изделий 5-го разряда в лаборатории входного контроля. Радиозавод для нее не просто место работы, но и часть жизни. За плечами 15 лет трудового стажа. За это время она в совершенстве изучила свою работу. Наталья Геннадьевна – грамотный специалист, профессионал высокого уровня. Однако она не останавливается на достигнутом, совершенствуется в работе: изучает действующие в производстве ГОСТы, ОСТы, нормативно-технические инструкции и стандарты организации и применяет в работе.

Стоит отметить, что для Натальи Геннадьевны свойственно не только добросовестное отношение к исполнению должностных обязанностей. Имея накопленный профессиональный опыт работы и теоретические знания, она охотно обучает и передает опыт молодому поколению. За многолетний добросовестный труд и высокие показатели в работе она неоднократно награждалась благодарственными письмами с вручением денежной премии. В 2011 году в связи с празднованием 111-летия со дня образования завода ей объявлена благодарность и вручена памятная медаль. В 2016 году за большой личный вклад в производство средств связи и в честь празднования Дня



завода Наталью Геннадьевну наградили Почетной грамотой Администрации МО «Город Сарапул».

Мы очень гордимся нашей сотрудницей и рады ее успехам. Кроме того, коллектив ценит и уважает ее не только за высокие показатели труда, но и за душевное тепло и отзывчивый характер.

Коллектив ЛВК отдела №43

С ДНЕМ СЕМЬИ, ЛЮБВИ И ВЕРНОСТИ!

«Семья – это самое важное в жизни человека, маленький мир, где все привычно и дорого. Испокон веков семья принадлежит к важнейшим общественным ценностям. Крепкие семьи объединяют общество и делают государство сильным». С этого начал торжественный прием лучших семей Сарапула в канун Дня семьи, любви и верности глава города Александр Ессен.

День семьи, любви и верности на минувшей неделе отметили по всей России. Главные торжества прошли на родине святых Петра и Февронии – покровителей семьи и брака, в городе Муроме. Отмечать этот светлый день стало доброй традицией и в нашем городе Сарапуле. Лучшим семьям России ежегодно вручается общественная награда – медаль «За любовь и верность». Администрация Сарапула тоже решила поощрить горожан, представителей трудовых коллективов, сумевших сохранить семью и прожить в любви и согласии долгие годы. Благодарность за сохранение традиций и ценностей семейного образа жизни вручили и семье Нургалиевых – представителям АО «Сарапульский радиозавод». Ильяс Сагитович и Санира Загитовна вместе уже более 30 лет. Их общий трудовой стаж на одном предприятии составляет 62 года. Их гордость и настоящая опора в жизни – сын Ренат также работает на Сарапульском радиозаводе уже 12 лет, набираясь опыта у отца, постигает мастерство слесаря механосборочных работ. Он представитель четвертого поколения семейной трудовой династии.

– Надеюсь, сын продолжит традицию, – говорит Санира Нургалиева. – У нашей большой трудовой семьи богатая история. Когда я 30 лет назад приехала из Башкирии в Сарапул, мне очень хотелось устроиться на это предприятие. В то время



огромный завод был известен и за пределами Удмуртии. Познакомилась с будущим мужем, у которого все родственники работали на радиозаводе. Мне ничего не оставалось, как последовать примеру его дружной семьи. В разное время у обоих был перерыв в работе, но завод как магнит притянул обратно. Все лучшее связано с радиозаводом. Надеюсь, и сын найдет свое счастье. У дочки уже есть семья. Сейчас помогаю воспитывать внуков. А мужчины еще поработают!

Ильяс Сагитович пришел на завод в 1975 году. Сейчас работает на опытно-производственном участке СЦ №90 слесарем МСР 6-го разряда. По словам коллег, трудолюбив, исполнителен, технически грамотен. Проявляя инженерную смекалку, самостоятельно проектирует и изготавливает инструментальную ос-

настку. Он ударник 11-й пятилетки, имеет медаль «За трудовую доблесть». Работа спорится, говорит Ильяс Сагитович, потому что тыл надежный. Есть дом, семья, дети. Находится время и для увлечения. Его страсть – голуби. Высокоскоростные. Сын и дочка уважают, помогают, поддержат если надо.

– Заботиться о родителях, уважать людей старшего поколения – мой долг, – говорит Ренат Нургалиев. – Ведь семья – это самое дорогое, что есть у человека. Согласен с родителями: составляющие семейного счастья – это понимание и доброжелательность, которые должны почитаться в каждом доме. От всей души желаю всем семьям мира и добра, а главное – пронести через все возможные невзгоды и трудности самое светлое и искреннее чувство – любовь.